ATA Nº 3187
31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

30 DE AGOSTO DE 2021
Aos trinta dias do mês de Agosto de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 31ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente a Vereadora ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de agosto de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Foi feito um minuto de silencio pelo falecimento do Pai da Vereadora Ana Paula o senhor Antonio Carlos dos Santos. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 295/2021 (PCM 797) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos, Poliana Caroline Quirino de Lima e Jair José dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 296/2021 (PCM 798) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 297/2021 (PCM 799) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 299/2021 (PCM 811) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 300/2021 (PCM 812) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 31/2021-L de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e Rodrigo Giraldelli Maldonado que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de prestar socorro aos animais atropelados no Município da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Em seguida os autores solicitaram a retirada do projeto da pauta e inclusão na sessão seguinte. Projeto de Lei N° 32/2021-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin que “ALTERA O CAPUT DO ART. 1º DA LEI Nº 2.550, DE 11 DE MAIO DE 2007, ALTERADA PELA LEI 3.390, DE 24 DE MARÇO DE 2021, QUE “CRIA O PROGRAMA REMÉDIO E EXAMES EM CASA” NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores como objeto de deliberação, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Projeto de Lei N° 33/2021-L de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin que “Autoriza a Prefeitura a instituir o programa de atendimento à mulher desempregada chefe de família e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão apenas usaram da palavra os Vereadores Afonso, Val Girioli e Rodrigo. Colocado em votação foi aprovado pela maioria dos Vereadores como objeto de deliberação, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Projeto de Lei N° 34/2021-L de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin que “Autoriza o Poder Executivo a conceder Isenção do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN aos profissionais e empresas que ficaram impedidos de prestar serviços durante a situação de emergência decretada para enfrentamento da COVID-19.”. Após a leitura foi colocado em discussão apenas o Vereador Afonso usou da palavra e solicitou a retirada do Projeto. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 801) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Excelentíssimo Senhor Diretor da Usina Raízen. 1) A Usina ora citada neste requerimento, utiliza maturador (para amadurecimento) na cana de açúcar plantada em seu território e dos seus arrendamentos, dentro do município rural e de expansão urbana na cidade de Barra Bonita? 2) Em resposta positiva, qual o nome do respectivo produto? 3) Em resposta negativa, qual o método usado para o amadurecimento da cana de açúcar? 4) Fica autorizado este nobre Edil, a extrair amostras de alguns pontos canavieiros e enviá-las para análise laboratorial?  Colocado em discussão apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. INDICAÇÕES: Indicação Nº 224/2021 Protocolo: 803/2021 - 27/08/2021 08:21 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES QUE SEJAM RECOLOCADAS AS PROTEÇÕES DE BOCAS-DE-LOBO QUE FORAM FURTADAS NO MUNICÍPIO. Indicação Nº 225/2021 Protocolo: 804/2021 - 27/08/2021 08:22 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira, José Jairo Meschiato Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA QUE SEJAM REALIZADOS CAMPEONATOS ESCOLARES NO MUNICÍPIO, NAS MODALIDADES FUTSAL, VOLEIBOL, BASQUETEBOL, HANDEBOL, ATLETISMO E DEMAIS MODALIDADES ESCOLARES. Indicação Nº 229/2021 Protocolo: 814/2021 - 27/08/2021 15:30 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que analise a viabilidade de implantação de estacionamento em 45º (quarenta e cinco graus) na Avenida Papa João Paulo ll, entre nos numerais 536 até o numeral 608. Indicação Nº 230/2021 Protocolo: 816/2021 - 27/08/2021 15:54 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, extensível ao prefeito de Igaraçu do Tietê/SP, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de semáforo inteligente com sistema de inteligência artificial na ponte Campos Salles. Indicação Nº 231/2021 Protocolo: 817/2021 - 27/08/2021 16:00 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a substituição de todos os semáforos instalados na Avenida Pedro Ometto por semáforos já com sistema de inteligência artificial. Indicação Nº 232/2021 Protocolo: 819/2021 - 27/08/2021 16:16 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, extensível ao Demutran, que cumpra a legislação vigente e providencie sinalização de conversão à direita em todos os semáforos da cidade. Indicação Nº 233/2021 Protocolo: 821/2021 - 27/08/2021 16:53 Autoria: Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a pintura da inscrição “OLHE” nas faixas de pedestre da cidade. Indicação Nº 227/2021 Protocolo: 822/2021 - 30/08/2021 10:46 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam instalados redutores de velocidade na rua Ivan Fleury Meirelles, próximo à Academia Podium. Indicação Nº 228/2021 Protocolo: 823/2021 - 30/08/2021 10:49 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam instalados redutores de velocidade na Avenida Papa João Paulo II,  sentido bairro-centro, nas imediações do número 915, próximo ao Mercado São Domingos. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 802) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. Nilson Antonio Ereno, para que seja reativado o atendimento odontológico no Posto de Saúde do Bairro Campos Salles com URGÊNCIA. Colocada em discussão apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 806) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Álvaro José Val Girioli para o Padre Willian Marcelo da Silva e toda equipe de voluntários da Paróquia de Santo Antônio de Barra Bonita, pelo excelente trabalho que vem sendo realizado para a comunidade carente. Colocada em discussão apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Apelo (PCM 807) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que COM URGÊNCIA seja instalada uma proteção acima das muretas das pontes do Córrego Barra Bonita, principalmente daquela sobre a Rua Salvador de Toledo, evitando, assim, que crianças possam subir na mureta, colocando a vida em risco. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 808) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao radialista e comunicador Sr. ANTONIO CARLOS MATTIAZE DOS SANTOS, pelo exemplo de vida, sucesso na carreira e principalmente pela cobertura e divulgação semanal das matérias do Poder Legislativo Municipal, em especial da Câmara de Barra Bonita. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Fantin. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 810) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira e Poliana Carolina Quirino aos Diretores e Colaboradores, em especial aos Gestores Rodolpho Bernardo Neto e Eliane Seemann Bernardi, da Universidade UniCesumar, pela inauguração dos cursos de graduação e pós graduação – Polo Barra Bonita. Colocada em discussão apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Apelo (PCM 813) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Sr. Prefeito, tendo em vista que no início do ano de 2017 já fora apresentado indicação para que sejam tomadas as medidas cabíveis para reativação da Zona Azul no centro da cidade, passando a gestão e arrecadação da área para o Hospital e Maternidade São José. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Apelo (PCM 815) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Sr. Prefeito para que implante o programa Check up das crianças, na rede pública de ensino, consistente na avaliação com exames psicológicos, auditivos, oftalmológicos, odontológico, urina, fezes e hemograma completo. Colocada em discussão apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Moção de Aplausos (PCM 824) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli aos funcionários abaixo relacionados pelos diversos departamentos que compõem o setor de obras e engenharia, e que continuem assim: Ademir Domingos, Alcides Aguilera, Alexandre Cristiano Varasquim, André Luiz Benci, Antonio Santos, Aparecido Francisco Anselmo, Benedito Rodrigues dos Santos, Bruno Cesar Fidelis, Edgar Raimundo Nonato, Edson do Carmo, Edson Soares de Oliveira, Egídio Marcos Massucato, Elson Cristiano Godoy Bueno, Erivaldo Silva dos Santos, Evandro Geraldo Toledo Mantoan, Evandro Roberto Soares, Everton Tiago dos Santos, Felipe Bispo de Carvalho, Flávio Merlini, Gean Carlos Vicente Junior, Hudson Laudelino, Jeferson Correia Maestre, Joede Fernandes de Tolentino, José Aparecido Ricardo, José Carlos Viana, José Roberto Tozzi, Leandro Luiz Marinello, Matheus Ferreira de Oliveira, Maurito Parezan, Munir Arradi Junior, Nelson Gomes de Morais Junior, Odair Tocaia, Pedro Alexandre Parra, Ronaldo Adriano Lorenzetti, Franquito Morais Gonçalves, João Albacete Ferreira, João Rodrigues Ramos, Luiz Aparecido Borazio, Norival Garcia Lacerda, Rodrigo Marson Rossi, Ana Carolina Viscardi Rosso, Angélica Prearo Milan, Donizete Bernardino, João Guilherme Stevanato, José Luiz Rossi, Márcio José de Aguiar, Maria Carolina Togni, Marilene da Silva, Wagner Leal, Luiz Carlos dos Santos, Antônio Carlos Pinto, Fábio Vieira da Silva, Joseilde dos Santos, Maria Aparecida Inácio, Mauro Santa Rosa da Costa, Rafael Luiz Pullini, Rivaldo Hilário da Silva, Sandra Regina Barbosa Bozza, Sérgio Antonio Chipletti Junior, Rodrigo Nicoletti, Paulo Sérgio de Jesus, Antonio Matias de Souza e Marcos Batista da Silva. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Requerimento (PCM 809) que indica a Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima como membro e o Vereador Jair José dos Santos como suplente, para representar a Câmara no Conselho Municipal de Turismo - COMTUR. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício (PCM 795) do Senhor Adilson Martins dos Santos que solicita doação para realização de festa para as crianças no dia 12 de outubro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. E-mail da Santa que solicita doações para Campanha da instituição. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2021-L de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva e José Carlos Fantin que “PROÍBE O USO DE NARGUILÉ EM LOCAIS QUE ESPECIFICA, BEM COMO A VENDA DE CACHIMBO CONHECIDO COMO NARGUILÉ E INSUMOS AOS MENORES DE 18 (DEZOITO) ANOS.”. Colocado discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 24/2021-L de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bressanin, João Fernando de Jesus Pereira e Jair José dos Santos que “DISPÕE SOBRE A APRESENTAÇÃO E EXIBIÇÃO DE ANIMAIS EM ESTABELECIMENTOS, EXPOSIÇÕES, SHOWS, EVENTOS E SIMILARES; PROÍBE ENTREGÁ-LOS COMO BRINDES OU EM SORTEIOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Ana Paula Aparecida dos Santos. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair e Rodrigo. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 08 de setembro de 2021, em horário regimental, em virtude do ponto facultativo e do feriado de Comemoração da Independência do Brasil, nos dias 06 e 07 de Setembro de 2021. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
